

**CORRIGENDUM**

**Reference: JKMSCL/Ayd/Unani/Med/2025/666; Dated 27-06-2025**

In continuation to e-Bid No. JKMSCL/Ayd/Unani/Med/2025/666 dated 27-06-2025, invited for finalization of Rate Contract towards procurement of Ayurvedic/Unani Classical and Patent Medicines for the year 2025-27, and pursuant to the Pre-Bid discussions held with the prospective bidders along with the representations received, the following items stand deleted:

S.No	Name of the item	Item code
1	Maharasnadi Kwath	AM054
2	Erimedadi taila	AM118
3	Amalki Rasayan	AM137
4	Erand Tail	AM089
5	Habb-E-Suranjan	UM152
6	Habb-e-Pechish	UM276
7	Habb-e-Bawaseer Damiya	UM264
8	Habb-e-Jadwar	UM267
9	Habb-e-Mumsik	UM275
10	Raughan -e-Amla	UM170
11	Supari Pak	AM058
12	Sat Giloy	AM100

**Few amendments are made in the items mentioned hereunder:**

S. No	Description	Instead of	Please read as under
1.	Anu Tail (AM087)	Packing 50 ml	Packing 10 ml (with dropper/Nozzle)
2	Unani Classical Medicine	Habb-e- Muqa-Ui-Meda UM148	Habb-e-Muqawwi Meda (UM148)

**Further, flowing amendments are made in the tendered terms & conditions:**

S. No	Description	Instead of	Please read as under
3	<b>Annexure B under Point 24, 26 and 32</b>	Quality testing from NABL Accredited Drug testing Laboratory / Central Drug Testing Laboratory	Quality testing from NABL accredited Labs/ Govt. of India/ Department of AYUSH approved Lab. <b>(Wherever appearing)</b>
4	<b>Annexure C Column 5</b>	Manufacturing License along with subsequent Renewals	Deleted
5	<b>Annexure D</b>	Column 2 Quoted item details & code no.	All Groups
		Column 3,4,5,6	Units (in Nos)
		Point 2	We certify that the rates (of quoted item)
			For Patent/ Proprietary Items only
			Kgs/Lts
			We certify that the rates (of quoted item) are

*lu*

*[Signature]*

		are reasonable and not sold on lower rates to anyone than charged from JKMSCL.	reasonable and not sold on lower rates to anyone than charged from JKMSCL within RC period
6	<b>Annexure G</b> Statement of Plant & Machinery	10 Points Manpower status/details (Multinational companies need to specify the number of manufacturing units globally).	Point no 1, 6 & 7 retained rest all deleted Details of Technical persons employed in the plant approved by the licensing authority
		List of item for quality control measures including details of Quality control laboratory, if any.	List of equipments for quality control measures including details of Quality control laboratory, if any.

**Tertiary packaging is modified as under:**

S. No	Dosage Form	Tertiary Packing Size (Shrink/Corrugated Boxes)
1	Asava/ Arista/ Kwath/ Syrup/Sharbat/ Arq etc.	25 x 200 ml
2	Syrup	25 x 100 ml
3	Oil/Syrup/Drops/Roghan/Arq etc.	24 x 50 ml
4	Oil/Drops	24 x 25 ml
5	Oil/Drops	30x 10 ml/15 ml
6	Churan/Safoof	24 x 25 gm
7	Raughan	24 x 30 ml
8	Churan/Avaleha/Pak/Itrifal/Jawarish/Khamira/Laoog/Majoon/Safoof/Marham etc.	24 x 50 gm
9	Tablet/Cap	30 x 40 tab
10	Habb/Qurs	30 x 30 pills
11	Vati/Ras/Guggulu/Bhasam/Pishti/Loh/Satva	30 x 10gm/5gm/2gm
12	Kwath Churan/Ghrita/Avaleha	12 x 100 gm
13	Cream/Ointment	24x20gm/15gm/25gm
14	Ointment/Lotion	12 x 500 gm/500 ml

Note: Reference of Annexure F & Annexure J appearing at Page no 63 of NIT 666 be treated as deleted.

For the ease of bidders a fresh BOQ has been uploaded under Tender ID **2025\_HME\_279575\_2** replacing Tender ID **2025\_HME\_279575\_1**.

It is once again informed to the bidders that Tender ID No: **2025\_HME\_279575\_1** stands withdrawn by JKMSCL and therefore any bid offered against the mentioned ID shall not be considered.

All the bidders are requested to keep themselves updated and submit their e- bids through e-portal [www.jktenders.gov.in](http://www.jktenders.gov.in) as per specifications & BOQs. The amendments/ modifications shall be available on [www.jktenders.gov.in](http://www.jktenders.gov.in), and [www.jkmsclbusiness.com](http://www.jkmsclbusiness.com).

Only technical/financial bids uploaded as per revised corrigendum shall be considered for evaluation. Bidders who have already uploaded their bids are also required to upload fresh bids as per revised corrigendum.

Rest all terms & Conditions shall remain unchanged

General Manager (Drugs)  
JKMSCL

No. JKMSCL/666/Corrg/2156-59

Dated:- 09-07-2025

Copy for information to the:

1. Managing Director, JKMSCL.
2. Financial Advisor/ Chief Accounts Officer
3. DGM(T) JKMSCL
4. Asstt. Programmer (T), JKMSCL for uploading on Jktenders.gov.in. and website of JKMSCL.
5. Office copy.